

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta Univerzity Karlovy

Autor práce: Kateřina Podpěrová

Vedoucí práce: PhDr. Marie Zvoníčková

Název práce: Péče o pacienta s ulcerózní kolitidou

Autor posudku: PhDr. Marie Zvoníčková, 3.LF UK, marie.zvonickova@lf3.cuni.cz
Vedoucí práce

	Body
V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce	0-4
1 Aktuálnost problematiky, originalita práce	<div style="border: 1px solid black; width: 30px; height: 30px; display: flex; align-items: center; justify-content: center;">3</div>
<p>Autorka prakticovala na oddělení, kde se s pacienty s diagnózou ulcerózní kolitidy setkávala a pečovala o ně. V práci se jí podařilo shromáždit a utřídit teoretické poznatky a pacientovy i vlastní cenné zkušenosti.</p>	
2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů	<div style="border: 1px solid black; width: 30px; height: 30px; display: flex; align-items: center; justify-content: center;">4</div>
<p>Autorka bakalářské práce pracovala samostatně, systematicky a dlouhodobě se snahou porozumět náročnému tématu a zkušenostem pacienta. V teoretické části se věnovala podrobnému zpracování anatomie a fyziologie tlustého střeva a získala tak znalosti, které jí umožnily dobře porozumět a následně zpracovat kapitoly zaměřené na ulcerózní kolitidu – etiologii, epidemiologii, klinický obraz, vyšetřovací metody, komplikace, léčbu a prognózu. Vychází z aktuálních českých zdrojů, doplněných o několik pramenů zahraničních. Tato část sama o sobě představuje velmi cenný studijní materiál pro studenty, kteří na oddělení praktikují.</p>	
3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu	<div style="border: 1px solid black; width: 30px; height: 30px; display: flex; align-items: center; justify-content: center;">4</div>
<p>V empirické části práce se zabývá případovou studií 44ti letého pacienta přijaté k hospitalizaci pro relaps ulcerózní kolitidy. Studentce se podařilo s pacientem navázat vztah důvěry a získat od něj podrobné informace týkající se prožívání a zvládnání jeho onemocnění. Na základě pečlivě zpracované ošetřovatelské anamnézy a fyzikálního vyšetření pěkně zformulovala dva hlavní ošetřovatelské problémy – bolest a riziko malnutrice. Oceňuji autorčino zaujetí opravdu porozumět této složité problematice a vyvodit závěry relevantní pro ošetřovatelskou praxi.</p>	
4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy	<div style="border: 1px solid black; width: 30px; height: 30px; display: flex; align-items: center; justify-content: center;">3</div>
<p>Průměrná grafická, jazyková a stylistická úroveň. Publikační norma dodržena. Kontrola v systému theses a Turnitinem ukázala 20 %, resp. 10 % shodu – v oblasti formálních požadavků na práci, terminologie spojené s fyzikálním vyšetřením a seznamu literatury.</p>	

Body celkem

**Poznámky,
doplňky
posuzovatele:**

**Otázky k
obhajobě:**

Ulcerózní kolitida je onemocnění celoživotní. Co to znamená pro edukaci pacienta, který byl hospitalizován pro relaps onemocnění?

Hodnocení celkem: *Doporučuji k obhajobě*

Návrh klasifikace práce: výborně

Datum:

14.06.2024

Podpis:

Marie Zvoníčková

Doporučená klasifikace celkového hodnocení

Poznámka

BODY

KLASIFIKACE

13 a více	Výborně	<i>Minimálně dva body v každé položce</i>
9 až 12	Velmi dobře	<i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
6 až 8	Dobře	<i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
5 a méně	Nevyhověl	<i>Více jak jedna "nulová" položka</i>